

Неповнолітня злочинність та шляхи її подолання

В теперішній час українська кримінально-виконавча система знаходиться на стадії реформування і введення нових підходів в роботі із засудженими.

Станом на 20.04.2013 р. на обліку в Славутицькому міському підрозділі кримінально-виконавчої інспекції перебувають троє неповнолітніх засуджених, звільнених від відбування покарання з випробувальним терміном. Це становить 4.8% від загальної кількості засуджених до покарань, котрі не пов'язані з позбавленням волі.

Приємно зазначити, що міська влада та депутати спрямували всій погляд на формування духовності та культури неповнолітніх мешканців нашого міста. Це, у свою чергу, втілюється у міській програмі соціальної підтримки сім'ї, виявлення дітей, які перебувають в складних умовах проживання, та запобігання ранньому соціальному сирітству на 2011-2015 роки. «Сім'я та дитина». Саме виховання любові до рідного міста, поваги до його символіки, відповідальність за збереження і

примноження духовних і матеріальних надбань, створених попередніми поколіннями, почуття власної гідності й поваги до оточуючих є основою духовно здорової громади.

Співробітники Славутицького міського підрозділу Броварського міжрайонного відділу кримінально-виконавчої інспекції управління Державної пенітенціарної служби України в м. Київ та Київській області на виконання угоди про співпрацю зі Славутицьким міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді надають допомогу працівникам Центру в здійсненні соціального супроводу сімей, в яких виховуються неповнолітні засуджені. Протягом 2013 року спільно були обстежені житлово-побутові умови даних сімей, про що було зафіксовано в актах соціального інспектування. З метою здійснення всебічного та постійного контролю за поведінкою неповнолітніх працівники КВІ підтримують зв'язок із навчальними закладами, котрі відвідують засуджені.

Сподіваємось, що дана робота дасть позитивний результат у вигляді зменшення неповнолітньої злочинності та усвідомлення неповнолітніми правових наслідків за протиправні дії.

Якщо нам небагато долі наших з вами дітей, якщо ми не хочемо, щоб вони втікали з дому, крали, вживали алкоголь чи наркотики, нюхали клей чи зривали золоті ланцюжки і наповнювали виправні колонії або ставали на облік у кримінально-виконавчої інспекції, якщо ми всі зацікавлені в побудові правової держави і безпечного суспільства, нам всім треба бути єдиною громадою і прикладом для наслідування неповнолітніми.

Запрошуємо всі державні та громадські організації м. Славутич до співпраці в роботі з неповнолітніми засудженими до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі.

Контактний телефон 2-56-21.

**Т. М. КАРЯЧКА,
Інспектор Славутицького МП КВІ,
майор внутрішньої служби**